

# 明明可以靠脸,但偏偏靠拳脚 90后中国姑娘 打到世界第一



林荷琴在比赛中

2017年世界综合格斗(MMA)锦标赛决赛落幕,高颜值的90后姑娘林荷琴夺冠,实现了中国在MMA世锦赛金牌零的突破。这就是人们常说的:明明可以靠脸吃饭,但她偏偏靠实力说话!

林荷琴因清秀的面孔和强悍的实力被拳迷称为“格斗林妹妹”。她一路过关斩将闯入决赛,7日晚与俄罗斯选手争夺52.2公斤级金牌。

林荷琴摘金后说,既定的战术和技巧十分有效,此次也收获了不少经验,“非常激动,未来将尽快投入到下一场比赛的训练中去”。

瓜子脸、丹凤眼,笑起来还有个小酒窝,林荷琴是标准的江南女子长相,和邻家女孩没啥分别。1993年,林荷琴出生在温州乐清虹桥镇前塘村的一户普通人家。林荷琴家里没有人搞体育,谁也没想到,这个看起来柔柔弱弱的小女孩,有一天竟然成了世界上最能打的女人之一。

“我从小的梦想,就是想当一名警察,我常常想是不是练武术就可以当警察?”林姑娘回忆说。小朋友的思维天真可爱,她觉得会武功,就能当警察了,就想着去学习散打。“可是一开始,家里人不同意。”

当后来见女儿如此坚持,老爸便不再阻挠,只说了一句:“脑袋在你身上,思想在你这里,既然你自己选择了,就听你的,以

后的路得靠你自己走。”

2008年,林荷琴去了乐清体校练散打,之后被挑去了温州市少体校。

从乐清到温州后,林荷琴先跟着陶开群教练练了半年摔跤,然后才是一年半的散打训练。陶开群说,姑娘很能吃苦耐劳,训练又认真,近两年时间里,几乎没有请假缺席。2010年,林荷琴拿到了浙江省运动会的散打冠军,几个月后被挑选到北京武警体工队当了3年兵,她的最好成绩是全国散打第5。

2015年底,林荷琴再次转身,成了一名综合格斗(MMA)选手,走上了更为激烈的“打斗”之路。被关在笼子里,两名选手使出拳打、腿踢等各种技能,有时打得满脸鲜血。

林姑娘说,每场MMA的比赛她都记忆犹新,因为几乎场场受伤,有一回,和对手纠缠中手臂被掰成了反方向……“从那以后我苦练拳法,几乎没有对手能压制我,这大大降低了我受伤的几率。”(据中青在线)

## 窃贼持械偷盗 英王室御用珠宝店

英国伦敦警方说,一伙窃贼9日晚持斧头、球棒等器械闯入市中心一家王室御用珠宝店,盗取数件昂贵珠宝后驾电动摩托车逃跑,尚未落网。

失窃的珠宝店名为“马平与韦布”,位于伦敦著名购物街摄政街。伦敦警察局在一份声明中说,盗窃团伙共6人。案发当晚,其中三人潜入店内盗走“数件价值不菲的珠宝”,另外三名同伙则在“店外骑着摩托车接应”。

警方在作案现场找到盗窃团伙留下的一件凶器以及两辆被弃摩托车。(新华社微特稿)

## 美国农民 种出近1吨重南瓜

美国东部罗得岛州居民乔·朱特拉斯种植的绿南瓜以960公斤的重量打破世界纪录,成为全球最重的南瓜属蔬菜。

美联社9日报道,在沃伦市7日举行的比赛中,朱特拉斯的绿南瓜打破世界纪录。这是他在该项比赛上第三次刷新纪录。

2006年,朱特拉斯种出的长瓜长达3.21米,成为全球最长的长瓜。2007年,他种出重达766公斤的橙色南瓜,刷新世界最重南瓜纪录。

谈及未来打算,朱特拉斯说,他考虑冲击刷新一种葫芦的世界纪录。“在世界纪录中,这种葫芦最重约达到279磅(约合126.6公斤)。我觉得我还可以把这个数字再提升点。”(新华社微特稿)

## 网售香格里拉陨石 科学家称均为假冒 云南工商局已关注该事件

近日,有商家网售“香格里拉陨石”,天文专家称这些“陨石”均为假冒。针对此事,11日下午,记者从云南省工商行政管理局获悉,工商部门已关注此事,将会同涉事店家所在地工商部门处理。

北京时间10月4日20时07分05秒,地球发生一次小行星撞击事件,撞击地点为中国云南香格里拉县城西北40公里处。近日,有淘宝网卖家开始出售“香格里拉陨石”,还配发了“陨石”图片。“香格里拉陨石2万元1克,香格里拉陨石1万元1颗,火星陨石铁陨香格里拉陨石8000元一颗……”网络上出现了香格里拉陨石明码标价销售。

香格里拉陨石能找到吗?值多少钱?10月9日,记者采访了中科院紫金山天文台天体化学和行星科学实验室的首席科学家徐伟彪。

“这次和地球相撞的是小行星,它们的陨石轨道不幸和地球相交,被地球的引力吸引,跑到地球上。在大气层中发生剧烈摩擦、燃烧,没烧完的,快速砸向地球。”徐伟彪说,由于是高空爆炸,所以无法判断小行星的运行轨迹。也无法确定陨石的种类、大小、母体等“身份信息”。(据新京报、北京晨报)

## 回湖北沙市却被车拉到湖南沙市 “撞地名”比“撞衫”更尴尬

生活中,撞衫事件时有发生,可湖北的杨女士却在回家过节的途中,由于遇上“撞地名”,而在离家300余公里处下错了车。

国庆节当晚9时许,湖南省高管局长沙管理处沙市收费站。一位女士提着大包小包,神色焦急地向现场员工询问:“请问沙市有几个收费站?”被她这么一问,当班收费员也懵住了:沙市只是个小乡镇,怎么会有“几个收费站”?

后经收费班长细心询问得知,这位自称姓杨的女士,原本要回湖北荆州市的沙市,坐别人的顺风车途经沙市收费站时,以为这个“沙市”就是自己要到的目的地,于是便在此处下

了车,并联系了家人到收费站来接。

可杨女士下车之后,左等右等,却不见家人的影子。杨女士居然来到了另一个陌生的“沙市”。

据了解,两个“沙市”相隔300余公里,两地之间并没有直达车。从浏阳市沙市镇前往荆州市沙市区,得先坐车到长沙市再转车。

湖南沙市收费站安排一名员工随高速交警一起,将杨女士送到镇上先行安置。第二天一早,杨女士终于顺利坐上了前往长沙的班车。安全回到湖北沙市家中后,杨女士特意致电沙市收费站,再次对收费站员工的热情相助表示感谢。(据湖北日报)

## 点一条鱼上来四条鱼尾 餐厅向顾客解释:是赠送的

点了一条鱼,锅里竟然有四条鱼尾巴,这让在餐馆就餐的王先生有些纳闷。10月9日,他联系到记者,反映自己遇到的这桩奇葩事。“我当时问了店家,他们说,另外的3条鱼尾是“赠送”的。”

王先生说的这家名叫“藤鱼里老坛酸菜鱼”的餐馆,位于陕西西安市未央路上的荣民龙首广场。10月8日晚,王先生带着家人前去这家刚开业不久的餐馆尝鲜。

“赠送鱼尾”的说法王先生并不认可。最后,餐厅为他做了买单处理,还赠送了一张代金

券,承诺下次来依旧买单。

10日下午,记饭店老板岳先生告诉记者,赠送鱼头鱼尾的做法其实是刚开业时推出的,初衷是为减少浪费。至于王先生锅里多出的鱼尾,岳先生解释称:“其实是因为盛鱼片等候下锅的盘子较大。有时候人比较多,盘子周转不开,就会将两三桌客人点的鱼盛在一起,厨师下锅的时候比较着急,一把抓了扔进锅里,就可能将其他人的鱼尾捎带着一起放进去了。”

(据三秦都市报)

## 谋杀11名女性 墨“杀人狂魔” 获刑430年

墨西哥北部奇瓦瓦州检察官办公室9日说,一名手上沾满多人鲜血的杀人狂魔被判监禁430年。

奇瓦瓦州检察官办公室说,罪犯名为佩德罗·帕扬·格洛里亚。他2009年至2012年间在华雷斯市杀害11名年轻女性。

这一案件中,还有另两名嫌疑人被判有罪。

检方2013年说,这些当时已被关押的嫌疑人经营模特经纪公司、服装店或小型杂货铺,通过发布招聘信息诱拐女性。一旦有人“上钩”提供求职信息,犯罪分子会使用各种手段来绑架她们,逼迫她们卖淫、吸食和贩卖毒品。一旦这些女子失去利用价值,无法继续从事这些违法活动为他们牟利,格洛里亚等人就杀害她们并抛尸。

2012年初,警方在华雷斯市东部的华雷斯山谷田地里发现受害者遗骸。这些受害者当中不乏15岁的花季少女。

按照美联社的说法,在墨西哥,监禁刑期通常最高为60年,格洛里亚430年监禁的判决更多体现出一种警示意义。(新华社微特稿)